

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 4 (8733)

28 ЧЕТВЕРГ

января 2016 года



**К доказатель-
ствам коммуналь-
ной «теоремы».**

5-я стр.



**В прямом
общении.**

7-я стр.



**Введен масочный
режим.**

8-я стр.



**Нягань —
территория
успеха.**

9-я стр.

ДЕТСТВО. Год - шестнадцатый. Югра



КОРОТКО

Читайте, смотрите, слушайте и «юзайте»

Наша местная медиасфера пополнилась радионовостями (после интернета это самый оперативный канал информирования горожан).

Выпуски няганских новостей можно услышать на действующей частоте 102,6 FM – на «Радио-7» (второе название «На семи холмах»). Оригинальные информационные выпуски длятся по 77 секунд и выходят в эфир девять раз в сутки: утрами – в 07.30, 08.30, 09.30, 10.30 и 11.30; вечерами – в 19.00, 20.00, 21.00 и 22.00 часов. Радиоведущая – Евгения Самойлова (известный в городе журналист высоких класса и полета). Как рассказал директор АУ «Няганский информационно-издательский центр» А.А. Ткаченко, в дальнейшем планируется включить в сетку вещания часовой эфир в обеденное время – техническая возможность

для этого имеется, дело за кадрами (требуется творческий радиореporter). Но уже сегодня няганцы как потребители муниципальной информации располагают полным ассортиментом качественных коммуникаций, ведь они могут стать читателями (нашей газеты), зрителями (Няганского телеканала), слушателями («Радио-7») и юзерами (городского официального сайта или интернет-издания pronyagan.ru).

Алексей ЛУЧКИН.

Для сотрудников и посетителей Детской поликлиники

В связи с подъёмом заболеваемости ОРВИ с 25 января в Детской поликлинике Нягани вводится масочный режим для сотрудников учреждения и посетителей поликлиники.

Кроме того, в рамках противоэпидемиологических мероприятий, связанных с уве-

личением порога заболеваемости ОРВИ и гриппом в детских садах и школах города, медицинские работники будут проверять детей перед посещением учреждений. А также педиатрической службе предписано вести ежедневный мониторинг состояния здоровья заболевших детей. Согласно данным, идет увеличение вызовов к детям. В период с 18-го по 25-е января превышение составило 32%. Впрочем, эти цифры находятся практически на уровне с аналогичным периодом прошлого года, а значит, об эпидемии ОРВИ речи не идет. С начала января зарегистрирован случай заболевания гриппом ребёнка. Как отмечают специалисты Детской поликлиники, ситуация находится под контролем.

Валентина ПЛЕХАНОВА.

За услугой – в Интернет

На сегодня гражданам и юридическим лицам гораздо проще получать государ-

ственные услуги в сфере оборота оружия, частной охранной и сыскной деятельности.

Для получения названных услуг максимально быстро необходимо зарегистрироваться на Едином портале государственных и муниципальных услуг www.gosuslugi.ru. После того, как Вы направите заявление в электронном виде, через установленный регламентом срок в Ваш «Личный кабинет» придет приглашение для получения документа в группе лицензионно-разрешительной работы ОМВД России по г. Нягани по адресу: ул. Чернышова, 5, каб. № 115. По указанному адресу необходимо явиться с квитанцией об оплате госпошлины и оригиналами документов. Необходимую информацию можно получить по телефонам: 38-180, 38-181.

В преддверии проведения Года детства в Югре ликвидированы очереди в детские сады для детей в возрасте от трех лет, для чего за последние четыре года в муниципалитетах Ханты-Мансийского автономного округа создано более 28 тысяч новых мест в дошкольных учреждениях. Об этом 20 января рассказала губернатор Югры Наталья Комарова в ходе первого заседания организационного комитета по подготовке и проведению тематического года.

Заседание оргкомитета состоялось в формате видеоконференции, участие в которой приняли представители всех муниципальных образований Югры. Глава региона отметила особо: «Строительство новых детсадов и укрепление материально-технической базы действующих дошкольных общеобразовательных учреждений стали составными частями самой масштабной программы за всю современную историю автономного округа. Мы с ней справились и теперь должны нацелиться на решение таких же вопросов для детей в возрасте до трех лет, детей с особыми образовательными потребностями, чтобы создать им необходимые условия для получения услуг по воспитанию и образованию».

(Окончание на 3-й стр.)

Пресс-служба ОМВД
России по г. Нягани.